

全国移风易俗工作交流活动在沧州举行

胡凯红常斌康彦民出席

本报讯(记者崔儒靖)12月26日至27日,由中央精神文明建设办公室主办、河北省委宣传部、沧州市委宣传部承办的全国移风易俗工作交流活动在沧州举行。中宣部部务会成员、中央文明办专职副主任胡凯红,省委常委、宣传部长常斌,省政协副主席、市委书记康彦民出席。开展全国移风易俗工作交流活动,是深入贯彻习近平总书

记重要讲话和党的二十届三中全会精神的具体行动,是推动新时代精神文明建设、推进乡村全面振兴的有力举措。活动期间,举办了移风易俗优秀文艺节目集中展演,全国各地精选优秀节目轮番登台献艺,以富于地方特色的艺术形式,呈现广大群众在抵制陈规陋习、追求文明幸福方面的生动实践。同时,安排了座谈交流、现场观摩、案例阅评等

环节,充分展现各地移风易俗取得的成效。

近年来,我市以创建全国文明城市和深化移风易俗为抓手,通过务实举措弘扬新风正气,让现代文明理念在沧州扎根、开花、结果。深化文明实践,推进婚俗改革,河间市被确定为全国婚俗改革实验区;青县创新性建设“孝老食堂”,探索农村养老新路径,带动全市实现农村助餐服务

全覆盖。突出榜样引领,连续17年开展“沧州好人”典型宣传评选活动,中宣部3次在沧州举办全国道德模范与身边好人现场交流活动,全市累计199人荣登“中国好人榜”,上榜人数持续领跑全国各地市,学好人、做好人在狮城大地蔚然成风。丰富文化服务,高品质建设大运河文化带、生态带、旅游带,组织开展“2024重阳·运河鼓书大会”“乐

享运河 龙舞狮城”“四季村晚”等群众文化活动,以高质量文化供给培育新时代文明新风。

中宣部、中央财办、中央网信办、共青团中央、全国妇联、中国文联、民政部、农业农村部等部门相关司局,各省(区、市)和新疆生产建设兵团党委宣传部分管负责同志,市委常委、宣传部长郭新耀参加。

呈现公安交管亮点 展示文明交通成果

“文明交通·携手共创”主题宣传晚会举行

本报讯(通讯员季春晖 记者霍钢杰)昨晚,沧州市“文明交通·携手共创”主题宣传晚会在沧州市文化艺术中心举行。

晚会以二重唱《交警之歌》(交警指挥动作展示)开场,群口快板《一片赤诚伴我行》、歌舞表演《我知道》等精彩节目随后上演。晚会中间,

活动主办方还安排获奖民警辅警家属为2024年度全市公安交警系统立功受奖人员代表进行了颁奖。

简短庄重的颁奖仪式之后,演员们又献上了武术《沧海雄风》、情景剧《文明旗帜亮出来》、二重唱《志愿者的旗帜飘起来》、相声《老爸竞选》等节目。晚会上,

还播放了2024年全市交警工作专题汇报片。最后,晚会在歌舞表演《花开中国》中落下帷幕。

据悉,本次活动由市文明办、市委社会工作部、市委网信办、市公安局、市教育局、团市委共同主办,沧州市公安交通警察支队、沧州市道路交

通安全协会、沧州市曲艺家协会承办。活动旨在开展第十三个全国交通安全日主题宣传,全面呈现一年来我市公安交管亮点工作和文明交通成果,展现广大公安交警和交通志愿者的奉献精神 and 良好风貌,扩大文明交通宣传影响力和覆盖面。

沧州公交

两条线路走向调整

本报讯(记者鹿维双)明年1月1日起,沧州公交集团930路、沧县中医院通医专线线路走向调整,首末班时间不变。

930路调整后线路走向:沧县高川公交站—沧县马连坦—105国道—307国道—新安大道—沧县纪家洼延村路—狮城大道—高铁西站。增设站点:阎辛庄村、留保住村、信誉加油站、南马连坦村委会、北马连坦。撤销站点:后村东、马连坦村北。运营时间:首班(高铁西站6:30、高川7:20),末班(高铁西站17:30、高川18:30)

沧县中医院通医专线原线路走向不变。每日抽调2班次绕行沧县高川乡政府。原路线首末班时间:首班(沧县中医院7:10、沧县医院康复体检院区6:30),末班(沧县中医院17:00、沧县医院康复体检院区17:00)。绕行运营时间:高川乡政府—沧县医院康复院区方向发车时间16:45;沧县医院康复体检院区—高川乡政府方向发车时间6:30。增设站点:沧县泗塚村西、美枣王食品有限公司、沧县阎辛庄村北、高川乡政府。

盐山

“文化大集”活动举行

本报讯(记者李圣哲)近日,一场精彩的“文化大集”活动在盐山县常庄乡反刘村举行。

活动现场气氛热烈,手绢舞、女声合唱、河北梆子、豫剧、快板、萨克斯、情景剧、相声等节目轮番上演,为村民们献上一场丰富多彩的文艺演出。

据了解,此次活动由盐山县委宣传部、盐山县文化广电和旅游局、县文联等举办。活动将在盐山12个乡镇陆续开展。

发烧咳嗽的人为啥这么多

我市病原检出主要为肺炎支原体和流感病毒

本报讯(记者鹿维双)记者昨天从市疾控中心获悉,自11月份以来,我市呼吸道病原检出主要为肺炎支原体和流感病毒。

根据市疾控中心网络实验室呼吸道多病原监测数据和我市二级及以上医疗机构呼吸道传染病病原学监测数

据分析,自11月份以来,我市呼吸道病原检出最多的是肺炎支原体,其次是流感病毒和鼻病毒,新冠病毒、呼吸道合胞病毒、腺病毒等也被检出。近三周,流感病毒检出率呈上升趋势,甲型H1N1病毒检出率最高。

据市疾控专家介绍,根据

中国疾控中心官方数据统计,按年龄分组来看:0岁—4岁人群检出率较高的病原体为人偏肺病毒、流感病毒、肺炎支原体;5岁—14岁人群检出率较高的病原体为肺炎支原体、流感病毒、人偏肺病毒;15岁—60岁人群检出率较高的病原体为流感病毒、肺炎支

原体;60岁以上检出率较高的病原体为流感病毒、肺炎支原体。

专家表示,鉴于流感病毒的特点,保护自己和家人最好的办法,就是在流感高发季做到勤洗手、少聚集、戴口罩、多通风、强身体。老人、儿童等易感人群尽量及时接种疫苗。

327省道廊沧界至沧雄界段

改建工程竣工通车

本报讯(记者孙晓卉)12月26日,327省道廊沧界至沧雄界段改建工程顺利完成交工验收,并正式通车。

327省道廊沧界至沧雄界段改建工程总投资2.67亿元,起自任丘市苏庄村北侧的任丘市、文安县交界处,与327省道文安段顺接,途经新庄村、

诗坞基村、东于村、西于村,在后约王村北侧上跨大广高速,止于任丘市与雄安新区交界处,与327省道雄安新区段相接。路线全长9.594千米,采用双向两车道二级公路技术标准,设计速度为每小时80千米,路基宽度为12米。全线设置中桥3座、涵洞22道、分离

立交桥1座。

据了解,工程自2023年11月开工。建设过程中,任丘市交通运输局精心组织、科学施工,规范施工标准和现场作业流程,并强化质量监督,抓好原材料检测和关键环节控制,确保工程质量。特别是建设跨大广高速分离立交桥时,任丘

市交通运输局首次采用顶推技术,即将桥梁主体预制好,然后通过专门设计的施工梁和滑动系统将其推送到桥墩之间的位置,不仅缩短了工期,还避免了对大广高速的通行造成影响,为改建工程按时交工奠定了基础。

黄骅港

开通至埃及外贸航线

本报讯(通讯员张诗启 戴玮序 王喆 记者李圣哲)12月26日,装载2.4万吨化工产品、吨包物料等7类物料的远洋外贸船舶“亚鹰土星”在河钢物流黄骅港码头完成装船(右图),驶向埃及亚历山大港。这是黄骅港开通的首条至埃及的外贸航线,也是黄骅港首条发往北非地区的“一船多货”外贸航线。

这条航线的开通,打通了黄骅港与中东北非地区小批量货种贸易往来“海上新丝路”。“拼船出海”的作业方式有效解决了出口型小微客户高货值产品外销出海难题。

今年以来,河钢物流黄骅港公司整合资源,开辟“中泰”“中越”钢材班轮航线,开发中厚板、锂辉石、水泥管桩等新兴小微货种资源。



本报通讯员 摄